

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ТАЛЛИН

123 СЕН 1976

г. Таллин



## «МАЛЕНЬКИЙ ИЛЛИМАР» едет в ГДР



В дальний путь отправилась группа Государственного кукольного театра ЭССР. Она направилась в Магдебург, чтобы принять участие в открывающемся там I фестивале кукольных театров ГДР. Помимо таллинцев, в фестивале будут участвовать еще кукольные театры Польши, Болгарии и Чехословакии. Кукольников Таллина и Магдебурга связывает уже двухлетняя дружба. В 1974 году наш театр

показал там на международном фестивале свою «Красную шапочку», а во время конгресса УНИМА в Москве в июне этого года коллеги из ГДР вновь пригласили таллинцев к себе. Фестиваль продлится неделю, наш театр покажет свой спектакль «Маленький Иллимар» в последний день фестиваля.

В это же время передвижные группы кукольного теат-

ра будут выступать перед маленькими зрителями Сааремаа, Хаапсалу, Вильяндиского и Валгастского районов. Сезон в самом театре откроется 9 октября.

Э. ПУРЬЕ.

На снимке: артисты кукольного театра Малле Пездов и Жендрик Тоомпере с куклой «Маленький Иллимар».

Фото Х. Саарие.